



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO

GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2023. GODINU

**U POSEBNOJ KOMORI VRHOVNOG SUDA KOSOVA VEZANO SA KOSOVSKOM
AGENCIJOM O PRIVATIZACIJI**

Ovaj plan predstavlja glavne ciljeve, prioritete, kao i delokrug rada PKVS za 2023. godinu.

Ovaj plan je u skladu sa ciljevima i planovima PKVS, predviđenim, i u zakonskom okviru kao i unutrašnjim ljudskim kapacitetima, kojima raspolaže ovaj Sud..

Takođe, ovaj plan će služiti kao putokaz i mera u ispunjavanju misije PKVS za 2023. godinu.

Ciljevi

PKVS trenutno ima 13 sudija, od njih su 10 u prvostepenom Veća, a Žalbeno Veće, je sastavljeno od 3 sudija.

PKVS, na Presidiumu sudija održanog datumom 20.01.2023, kao lični cilj odredila je razmatranje imovinsko-pravnih predmeta, privatizacije, kao i statusa koji datiraju od najstarijih, koji će se nastaviti i u 2023, „naslovljeni kao Stari predmeti“ kao i vraćeni predmeti na ponovnom suđenju. Starim predmetima smatraju se tužbe podnete do 31. decembra 2014. godine. U ovu grupu spadaju i predmeti koji su u PKVS pristigli iz redovnih sudova do 31. decembra 2021. godine, ali su u redovnim sudovima podneti pre 2014. godine, kao i predmeti vraćeni na ponovno suđenje.

Žalbeno Veće, nema evidentirane predmete u grupi starih predmeta, odnosno uloženi, pre 2021 Pisarnica je već postavila, reference u kojima je preciziran datum uloženja prve tužbe, pred redovnim Sudovima za sve predmete upućene u PKVS, na tabeli stari predmeti i vraćeni na ponovno suđenje u Eksel-u.

Tabela u Ekcelu ovih predmeta je poslata svim sudijama i svi su obavešteni, sa kojim predmetima su zaduženi. Na isti način će se postupiti, i sa vraćenim predmetima, na ponovno suđenje, kao i dostavljeni predmeti od redovnih sudova, koji su podneti pre 31. decembra 2014.

Takođe, Pisarnica je već identifikovala predmete, iste prirode i obavestila sudije, kao i nadzornika sa namenom stvaranja jednog Veća, u skladu sa članom 9.4 Zakona br. 06/1-086.

Takođe je planirano i sve sudije su se obavezale da će se ove godine baviti isključivo predmetima koji su već identifikovani kao stari, bez obzira na vreme, kao i određenu stopu.

Svakom sudiji će pisarnica dostaviti izveštaj sa tačnim brojem predmeta ove prirode, o ukupnom roku od godinu dana.

Javne rasprave će se predstaviti u -Share- gde je tabela ročišta za 2023, kao i biće obavještena i rukovodioc pisarnice zajedno sa prevodiocem, kada je to neophodno. Ovo se radi sa namenom obavještanja što je pre moguće, svih stranaka koji su deo javne rasprave

Nakon okončanja predmeta, sada već evidentiranih kao stari predmeti, rukovodioc pisarnice na kraju svakog meseca predstavlja izveštaj o okončanim predmetima kao stari predmeti za svakog sudiju pojedinačno. Izveštaj se šalje na adresi nadzornika, Predsednika kao i SSK.

Zbog složenosti (imovinsko-pravne prirode statusorne i privatizacije) ovih predmeta, smatramo da bi trebalo održati i ročište.

Vredi navesti da svi evidentirani predmeti, kao stari šodno članu 4.9 Zakona, o imovini i privatizaciji mora se stvarati Veče, od po tri sudije. Stoga će odlučivanje oduzeti prilično vreme. Zakon Komore, predviđa da u svim slučajevima Veče mora pokušati da dotične predmete okonča uz jednu javnu raspravu. Stogga, oslonivši se i na krajni rok ove godine, smatramo da se mogu održati do 400 javnih rasprava (+ - 10%).

Treba navesti da u ovome planu, moraju se uključiti, i mere bezbednosti koje imaju prioritet u obradi zbog urgencije,, kao i tužbe o ometanju posedovanja, koje mogu biti podnete u narednoj godini.

Prema našim očekivanjima, vezano sa ovakvim zahtevima i tužbama, od prethodne godine, moći će dostići broj do 30 predmeta. One moraju odmah da se obrade, bez obzira na rok podnošenja

Trenutno je u PKVS, identifikovano 12 predmeta pravne prirode, Spisak radnika ili 20%, od kojih za 2021, su sveukupno 5 predmeta, dok je za 2022. godinu 7 predmeta koji su šodno zakonu i po praksi PKVS imaju prioritet u odnosu na ostale predmete. U ovoj grupi predmeti ovih priroda evidentirani su sveukupno 613 žalioca.

Za 2023 PKVS, planira da u prvostepenom Veče, reši sve predmete sa spisakom radnika, evidentirane u 2021.

Takođe, za narednu godinu planira se okončanje i predmeta ili zahteva o okončanju/završetku jednog postupka likvidacije nad Društvenim Preduzećima.

Tokovi za ovu godinu, Predmeti ovakvih priroda biće veći, oni imaju jedan poseban značaj za postupak likvidacije. Stoga će biti obrađeni u najkraćem mogućem roku, bez obzira na vreme njihovog podnošenja.

Takođe, sve Presude/Odluke biće objavljene na zvaničnom sajtu Vrhovnog Suda.

Nadzorni Sudija Ilmi Bajrami